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Про результати державного 
зовнішнього фінансового контролю 

Міністерство соціальної політики розглянуло Звіт про результати аудиту 
ефективності використання коштів резервного фонду державного бюджету у 
2016 році, який надіслано листом Рахункової палати від 10.04.2017 № 03-677, та 
надає інформацію, що додається. 

Додаток: на 4 арк. 
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Єрмоленио 289-54-98 

№550/05 від 03.05.2017



Інформація 
Міністерства соціальної політики до Звіту про результати аудиту 

ефективності використання коштів резервного фонду державного бюджету 
у 2016 році 

До пункту 4 пропозицій 
4.1. Розробити та подати на розгляд Кабінету Міністрів України 

Порядок призначення і виплати одноразової грошової допомоги у зв'язку зі 
знищенням або пошкодженням майна під час участі у масових акціях 
громадського протесту, які відбулися у період з 21.11.2013 по 21.02.2014. 

Мінсоцполітики з метою вирішення даного питання зверталося до 
заінтересованих органів державної влади з проханням внести відповідні 
пропозиції, які не були надані. 

Водночас, Фонд державного майна повідомив, що ним здійснюється 
робота з розробки нової редакції національних стандартів з оцінки майна, в якій 
висвітлені питання стосовно проведення оцінки збитків або матеріальної 
шкоди. 

Для розробки Порядку необхідно з'ясувати: 
- який саме предмет підлягає відшкодуванню та його оцінка; 
- процедуру встановлення факту знищення або пошкодження майна; 
- вид експертизи. 

Також повідомляємо, що на адресу Мінсоцполітики не надходило 
жодного звернення із порушенням питання стосовно призначення і виплати 
одноразової грошової допомоги у зв'язку зі знищенням або пошкодженням 
майна під час участі у масових акціях громадського протесту, які відбулися у 
період з 21.11.2013 по 21.02.2014. 

4.2. Врегулювати питання подання та розгляду звернень про виділення 
коштів з резервного фонду державного бюджету, передбачених для виплати 
одноразової грошової допомоги (узгодження порядків виплати одноразової 
грошової допомоги, затверджених постановами Кабінету Міністрів України 
від 06.08.2014 № 324, від 23.12.2015 № 1098, від 19.08.2015 № 604, від 
29.07.2016 № 535, від 29.04.2016 № 336 та п. 12 Порядку використання коштів 
резервного фонду бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 29.03.2002 № 415). 

Статтею 1 розділу І Закону України „Про встановлення державної 
допомоги постраждалим учасникам масових акцій громадського протесту та 
членам їх сімей" визначено, що Порядок призначення і виплати державної 
допомоги постраждалим учасникам масових акцій громадського протесту та 
членам їх сімей і перелік документів, необхідних для призначення допомоги за 
цим Законом, встановлюється Кабінетом Міністрів України. 

Відповідно до порядків виплати одноразової грошової допомоги, 
затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 324 
„Про соціальний захист осіб, які отримали тяжкі тілесні ушкодження під час 
участі у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 
21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 року", від 29.07.2016 № 535 „Про 



соціальний захист осіб, які отримали тілесні ушкодження середньої тяжкості 
під час участі у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 
21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 року", від 23.12.2015 № 1098 „Про 
соціальний захист осіб, які отримали легкі тілесні ушкодження, побої, 
мордування під час участі у масових акціях громадського протесту, що 
відбулися у Період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 року" 
Мінсоцполітики на підставі переліку визначає загальний обсяг коштів для 
виплати допомоги та звертається до Мінекономрозвитку стосовно підготовки та 
подання Кабінетові Міністрів України проекту рішення про виділення 
відповідних коштів з резервного фонду державного бюджету. 

Мінсоцполітики після надходження від структурних підрозділів з питань 
соціального захисту населення узагальнених списків осіб, щодо яких прийнято 
рішення про виплату допомоги та прийняття Кабінетом Міністрів України 
рішення про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для 
виплати допомоги перераховує відповідні кошти органам соціального захисту 
населення. 

Відповідно до частини третьої статті 6 Закону України ,Дро 
волонтерську діяльність" виплата одноразової грошової допомоги здійснюється 
в порядку та на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 604 „Деякі 
питання виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) або 
інвалідності волонтера внаслідок поранення (контузії, травми або каліцтва), 
отриманого, під час надання волонтерської допомоги в районі проведення 
антитерористичної операції, бойових дій та збройного конфлікту" затверджено 
Порядок та умови виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі 
(смерті) або інвалідності волонтера внаслідок поранення (контузії, травми або 
каліцтва), отриманого під час надання волонтерської допомоги в районі 
проведення антитерористичної операції, бойових дій та збройного конфлікту 
(далі - Порядок). 

Пунктом 3 зазначеної постанови встановлено, що Міністерство 
економічного розвитку і торгівлі разом з Міністерством соціальної політики, 
Міністерством фінансів, Міністерством юстиції і Державною службою у 
справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції вносить 
Кабінетові Міністрів України пропозиції щодо виділення коштів з резервного 
фонду державного бюджету для забезпечення виплати одноразової грошової 
допомоги у разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера внаслідок 
поранення (контузії, травми або каліцтва), отриманого під час надання 
волонтерської допомоги в районі проведення антитерористичної операції, 
бойових дій та збройного конфлікту. 

Відповідно до пункту 10 Порядку Мінсоцполітики не пізніше ніж через 
14 робочих днів подаються списки волонтерів та осіб, щодо яких прийнято 
рішення про призначення одноразової грошової допомоги, з відповідними 
розрахунками Мінекономрозвитку для внесення Кабінетові Міністрів України 
проекту рішення про виділення коштів з резервного фонду державного 
бюджету для виплати одноразової грошової допомоги. 



Таким чином, зазначеними постановами Кабінет Міністрів України 
визначає необхідність та доцільність виділення коштів з резервного фонду 
державного бюджету та, враховуючи визначеність напряму використання 
коштів резервного фонду бюджету, підстави для здійснення виплат за рахунок 
бюджету та обсягу асигнувань, у відповідності до першого абзацу п.18 Порядку 
використання коштів резервного фонду, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 29 березня 2002 р. № 415 (далі - Порядок) , доручає 
Мінекономрозвитку (без подання до Кабінету Міністрів України звернення про 
виділення коштів з резервного фонду бюджету) внести пропозицій для 
прийняття рішення про виділення коштів з резервного фонду бюджету. 

Пунктом 25 Порядку передбачено, що у разі потреби Кабінет Міністрів 
України може скоротити термін розгляду звернення, підготовки та прийняття 
рішення про виділення коштів з резервного фонду бюджету. 

Враховуючи вищезазначене, питання подання та розгляду звернень про 
виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для виплати 
одноразової грошової допомоги особам, які отримали тілесні ушкодження під 
час участі у масових акціях громадського протесту, а також у разі загибелі 
(смерті) або інвалідності волонтера внаслідок поранення (контузії, травми або 
каліцтва), отриманого під час надання волонтерської допомоги в районі 
проведення антитерористичної операції, бойових дій та збройного конфлікту не 
потребує додаткового врегулювання. 

Водночас, з метою визначення єдиного підходу стосовно приведення 
норм Порядку призначення та виплати одноразової грошової допомоги в разі 
загибелі (смерті) або інвалідності деяких категорій осіб відповідно до Закону 
України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", 
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 29.04 2016 р. № 336, 
опрацьовується із зацікавленими структурними підрозділами Мінсоцполітики. 

4.3 Розробити та подати на розгляд Кабінету Міністрів України зміни 
до п. 12 порядків виплати одноразової грошової допомоги, затверджених 
постановами Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 324, від 29.07.2016 
№ 535, від 23.12.2015 № 1098 та п. 13 наказу Міністерства соціальної 
політики України від 06.05.2014 № 275 в частині збільшення терміну 
зберігання сформованих органами соціального захисту населення особових 
справ осіб, яким виплачено допомогу, а також визначення у вказаних порядках 
механізму здійснення виплат у випадку переведення постраждалих із однієї 
категорії до іншої. 

Пунктом 12 порядків про виплату одноразової грошової допомоги 
передбачено, що органи соціального захисту населення формують та 
зберігають протягом п'яти років особові справи осіб, яким виплачено допомогу. 

Законом визначені розміри державної допомоги та передбачено, що 
покриття витрат на виплату державної допомоги постраждалим учасникам 
масових акцій громадського протесту та членам їх сімей здійснюється із 
резервного фонду Державного бюджету України на відповідний рік. . г 

Враховуючи зазначене, органи соціального захисту населення лише після 
виплати допомоги в повному обсязі, передбаченої Законом України „Про 



встановлення державної допомоги постраждалим учасникам масових акцій 
громадського протесту та членам їх сімей", матимуть підстави для закриття 
особових справ постраждалих. 

Заступник Міністра Н. Федорович 




